

FACULDADE DE EDUCAÇÃO

Retificação do EDITAL FEUSP Nº 46/2020, publicado no Diário Oficial Poder Executivo - Seção I terça-feira, 22 de setembro de 2020, pag. 260 Onde lê-se: "...como Professor Contratado III (MS-3.1)..."

Leia-se: "...como Professor Contratado III (MS-3.1, para contratados com título de Doutor),..."
Onde lê-se: "...diploma de graduação. Licenciado(a) em Música, outorgado pela USP ou de validade nacional..." Leia-se: "...outorgado ou revalidado pela USP ou de validade nacional..."